
Dr Tim Nuttall BSc BVSc CertVD PhD CBiol MSB MRCVS 

 

Dr Tim Nuttall absolvoval Univerzitu Bristol, obor zoologie a veterinární věda 

v roce 1992. 

Po třech letech všeobecné praxe se připojil jako rezident k dermatologickému 

servisu na Edinburské univerzitě. Získal zde certifikát britské Royal College of 

Veterinary Surgeons ve veterinární dermatologii. Později studoval 

imunopatogenezi atopické dermatitidy psů v rámci doktorského programu  

a získal titul PhD.    

V roce 2001 nastoupil na Liverpoolskou univerzitu a v roce 2004 se stal 

docentem veterinární dermatologie. V srpnu 2013 se vrátil na veterinární školu 

Dick Vet jako vedoucí veterinární dermatologie. 

Tim se aktivně věnuje výzkumu, studuje nové přístupy k léčbě, antimikrobiální rezistenci, interakce 

hostitele s patogenem a genetiku psí atopické dermatitidy. Přispěl do více než 70 klinických  

a vědeckých publikací včetně 'A Colour Handbook of Skin Diseases of the Dog and Cat', dále do kapitol 

v BSAVA manuálech dermatologie malých zvířat a laboratorních technik a do  'Kirk’s Current 

Veterinary Therapy'. 

Tim se věnuje medicíně založené na důkazech. Přispěl do praktických pokynů týkajících se psí atopické 

dermatitidy a pyodermie stejně jako k zodpovědnému používání antimikrobiálních látek  

a kontrole infekce ve spolupráci s nadací Bella Moss, na webových stránkách asociace BSAVA,  

v rámci pokynů BSAVA/ SAMSOC PROTECT a jako „šampión“ iniciativy Antibiotic Action Britské 

společnosti pro antimikrobiální chemoterapii (BSAC). Odpřednášel též více než 100 přednášek po celém 

světě. 

Tim pracoval v mnoha komisích a administrativních postech včetně univerzitních výborů pro disciplínu, 

komisí pro vzdělávání a zdravotní postižení, vědeckých komisí společností BSAVA, DEFRA a ESVD, 

komise BVDSG, rady a zkušebních komisí RCVS, Mezinárodní komise pro atopická onemocnění  

u zvířat a nadace Bella Moss. Ještě nedávno byl koeditorem Veterinární dermatologie a i nadále pracuje 

v redakční radě. 

 


